
 

 

Белые носки с орнаментом 

Носки с орнаментом в белоснежном исполнении легко становятся новогодним подарком, 

которому будут рады и мужчины — достаточно подогнать длину стопы по размеру. 

Размеры 

38/39 

 

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ 

Пряжа (60% шерсти, 40% полиакрила; 85 м/50 г) — 200 г белой и по 50 г коричневой, светло-серой 

и черной; чулочные спицы №5. 

 

Узоры и схемы 

 

Платочная вязка 



Вязать попеременно 1 р. Лиц., 1 р. Изн. 

 

Лицевая гладь 

Лицевые ряды — лицевые петли, изнаночные ряды — изнаночные петли (при вязании рядами в 

прямом и обратном направлениях); во всех рядах — лицевые петли (при вязании по кругу). 

 

Жаккардовый узор 

Вязать по приведенной схеме лицевой гладью по кругу. На схеме приведены все ряды. Все ряды 

считывать справа налево. 1 клеточка схемы = 1 п. х 1 р. Распределение цветов — см. Условные 

обозначения. Цветные участки разграничены или обозначены значками. Цифрами обозначены 

цвета нитей. Чтобы при смене цвета в вязаном полотне не образовывались отверстия, нити 

перекрещивать на изнаночной стороне работы. В ширину повторять 12 п. раппорта. В высоту с 1-го 

по 28-й р. Выполнить 1 раз. 

 

 

ВЫКРОЙКИ 

АКАДЕМИЯ BURDA 

МАСТЕР-КЛАССЫ 

СТАТЬИ 

ВЯЗАНИЕ 

ФОТОФОРУМ 

ЖУРНАЛЫ 



ФОРУМ 

Промокод JUSTSTART70 Скидка 70% на онлайн-курсы Академии Burda для начинающих 

Промокод JUSTSTART70 Скидка 70% на онлайн-курсы Академии Burda для начинающих 

Запись на новый онлайн-курс «Корсаж» с консультацией преподавателя и суперскидкой 65%!  

Запись на новый онлайн-курс «Корсаж» с консультацией преподавателя и суперскидкой 65%! 

Начните шить с бесплатными онлайн-курсами Академии Burda! 

Начните шить с бесплатными онлайн-курсами Академии Burda! 

Распродажа выкроек  из журналов Burdastyle за 2021-2023 годы по 79 рублей! 

Распродажа выкроек из журналов Burdastyle за 2021-2023 годы по 79 рублей! 

Промокод wow70 скидка на выкройки 70% на корзину от 1600 рублей 

Промокод wow70 скидка на выкройки 70% на корзину от 1600 рублей 
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AD 

Ищу помощницу заполнять карточки товаров WB за 13к+/нед 

 

 

1med.sredaobuchenia.ru 

AD 

Профессия нутрициолога за полгода! 
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Белые носки с орнаментом 

 

2 п. с наклоном влево 



2 п. провязать вместе с наклоном влево: 1 п. снять, как лицевую, следующую петлю провязать 

лицевой, затем снятую петлю протянуть через провязанную. 

 

Плотность вязания 

17 п. х 24 р. = 10 x 10 cм, связано лицевой гладью спицами №5. 

 

Выполнение работы 

Набрать на чулочные спицы №5 белой нитью 48 п., распределить их на 4 спицы (= по 12 п. на 

каждой) и ряд замкнуть в кольцо. Отметить начало ряда = задняя середина между 1-й и 4-й 

спицами. 

 

Связать по кругу для верхней планки 2 см = 6 р. Платочной вязкой и продолжить работу лицевой 

гладью. 

 

Через 5 cм = 12 р. От верхней планки вязать по схеме жаккардовую полосу. В каждом ряду 

выполнять по 4 раппорта. 

 

Через 12 cм = 28 р. Жаккардовый узор закончен. 

 

Далее вязать белой нитью лицевой гладью, при этом во 2-м р. Каждые 11-ю + 12-ю п. провязать 

вместе лицевыми = 44 п. 

 

Затем в 8-м р. Каждые 10-ю + 11-ю п. провязать вместе лицевыми = 40 п. 

 

Через 30 cм от наборного ряда начать формировать пятку: 20 п. 2-й и 3-й спиц временно оставить 

и работу продолжить на 20 п. 1-й и 4-й спиц. 

 

Для пятки на 20 п. связать всего 16 р., затем петли разделить на 3 части = по 7 п. на 1-й и 3-й спицах 

(= боковые стенки пятки) и 6 п. на 2-й спице (= средняя часть пятки). 

 

Следующий лиц. Ряд провязать до последней петли средней части лицевыми = 12 п. * Последнюю 

петлю средней части и следующую петлю боковой стенки провязать вместе лицевой с наклоном 

влево, повернуть. Первую петлю средней части снять, как изнаночную (нить перед петлей), и все 

петли до последней петли средней части провязать изнаночными. Последнюю петлю средней 

части и следующую петлю боковой стенки провязать вместе изнаночной, повернуть. Первую 

петлю средней части снять, как изнаночную (нить за петлей), и все петли средней части до 

последней петли провязать лицевыми. От * прием повторять до тех пор, пока не будут 

использованы все петли боковых стенок. 



 

Закончив пятку, провязать еще 3 п. лицевыми = середина средней части (= новое начало ряда). 

 

Затем приступить к формированию клина подъема стопы: 

 

1-й ряд, спица 1: 3 лиц., набрать 12 п. по краю пятки. 

 

Спицы 2 + 3: 20 п. лиц. Глади. 

 

Спица 4: набрать 12 п. по другому краю пятки, 3 лиц. = всего 50 п. 

 

Далее вязать по кругу лиц. Гладью стопу, при этом в 3-м р. На 1-й спице последние 2 п. провязать 

вместе лиц., а первые 2 п. на 4-й спице провязать вместе лиц. С наклоном влево. Эти убавки 

повторить в каждом 2-м р. Еще 4 раза = на спицах 40 п. 

 

Связать на 40 п. лицевой гладью стопу длиной 19 cм и приступить к формированию мыска: на 1-й и 

3-й спицах петли провязать до последних 3 п., затем 2 п. провязать вместе лиц., последнюю петлю 

провязать лиц.; на 2-й и 4-й спицах первую петлю провязать лиц., следующие 2 п. провязать 

вместе лиц. С наклоном влево. Эти убавки повторить 2 раза в каждом 2-м р. И 7 раз в каждом ряду 

= 8 п. 

 

Нить оборвать оставшиеся петли стянуть на нити. 

 

Второй носок вязать так же. 

 

Концы нитей закрепить на участках того же цвета. 

 

Фото: журнал «Burda. Вязание» №8/2016 

 


